Zápis z jednání KR č.6 konaného dne 20.9.2012

Přítomni:Mrázek,Hlubinka,Strya Milan,Strya Michal
Hosté: Niesner M.,Pfeifer L.

Program: 
1.Zahájení


2.Kontrola úkolů,došlá pošta


3.Zprávy STK,DK, KR JmKFS


4.Obsazení 8.kola 29.9. - 30.9.2012,změny 7.kola


5.Kontrola ZoU


6.Různé

1. Jednání KR zahájil a řídil předseda Mrázek Petr

2. Došlá pošta - pro KR žádná
- jednání KR se zúčastnili pozvaní rozhodčí Pfeifer Leoš ( ukončení přerušené činnosti) a Niesner Marek za účelem náhradního semináře R resp. napsání opravného testu z PF. Pfeifer L. - byla vyplněna a odeslána přihláška k registraci ve FAČR,bude obsazován na utkání až po registraci,test z PF - 9chyb – vyhovující, Niesner M. - test - 9 chyb - vyhovující


- omluven z jednání KR - Pospíšil Jiří, Matušů Jakub, Matušů Josef, Danác Michal - pozvat na příští jednání KR dne 26.9.2012 - středa - 16.30h na OFS
- jednání KR se bez omluvy nezúčastnil Krempaský Radim - viz bod 6

3. Na jednání VV OFS dne 8.10.2012 podat zprávu o činnosti KR - Mrázek
STK - úkoly plněny průběžně - sekretář OFS / obsazovací úsek KR
DK - projednání trestu R Landy K. - KR bere na vědomí
KR JmKFS - rozhodčí Hadáček Jan - zařazen na listinu I.A třídy Jmkfs


- předběžný termín ŠMR - 26.10.2012 - místo a čas bude upřesněno,zúčastní se 2 - 3 R z OFS,
KR vybrala perspektivní rozhodčí pro další jejich odborný růst v pozici rozhodčího - postup do
krajských soutěží: Čempel, Lazar, Král, Novotný D., Váňa, Vala

4. Provedeno obsazení 8.kola včetně výměn + změny obsazení 7.kola

5. - chybí ZoU - Burgr - uděleny 3TB
- 
Krempaský nedostavení se ke 2.utkání bez omluvy - uděleno 6TB
-
Marinč Lukáš - výměna BM - utkání Vysočany - Vilémovice - neuvedeno v ZoU udělení ŽK a ČK, vyločení popsáno na přední straně, neuveden počet pořadatelů - kopie ZoU předána na OFS Brno – město, zodp.Hlubinka

6.Rozhodčí Krempaský Radim předán do jednání DK - nedostavení se k utkání ve dvou případech bez omluvy, nedostavení se na jednání KR dne 20.9.2012 bez omluvy, tj.hrubé porušení základních povinností rozhodčího, dále dluží poplatek za absolvovaný seminář a vyzvednutý odznak rozhodčího FAČR. Návrh trestu KR:
1. zastavení činnosti rozhodčího do zaplacení poplatků
2. finanční postih - pokutu ve výši 300,-Kč za dosažení 7TB resp. 7,2TB
3. zvážit zastavení činnosti jako aktivního hráče mužstva Rakovec Kotvrdovice na 2 soutěžní utkání vzhledem k závažnosti přestupku rozhodčího a neuhrazení finančních částek

Dále připomínáme rozhodčím,zejména z OFS BM a BO, že dle Rozpisu soutěží OFS Blansko mohou hrát hráči mužstev na rodná čísla i ID čísla.

KR vyslovuje poděkování R,kteří se zúčastnili přátelského utkání v kopané s výběrem R OFS Vyškov ve
Slavíkovicích ( 4:4).




Jednání KR ukončeno v 18.50h, příští jednání KR se uskuteční 26.9.2012 - STŘEDA - v 16.30h na OFS.


